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 مشخص کنید. "       "و جملات غلط را با   "         "جملات درست را با 

 .بین دو عدد صحیح بی شمار عدد گویا وجود دارد       ⃝

                                              .                                                                                                                            همه اعداد اول فرد هستند       ⃝

  ارد.متوازی الاضلاع مرکز تقارن دارد اما محور تقارن ند      ⃝

 متشابه هستند 𝑥𝑦2 7 و 7𝑥2𝑦 جملات       ⃝
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 هر یک از جملات زیر را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.

الف( به هر عدد  به صورت 
𝑎

𝑏
 گوییم... می باشد.....b ≠ 0عددهای صحیح باشند و  bو aکه در آن  

 .................. است.                                                               ب( هر نقطه که روی محور طول ها باشد ،عرض آن برابر

 ج( مستطیلی که قطرهایش بر هم عمود باشند یک .................... است.

 د(  تنها مضرب اول یک عدد اول ........ می باشد.
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 .گزینه صحیح را انتخاب کنید 

a)  یک از اعداد زیر گویا نیست؟ کدام 

 الف(
√81

√25
ج(                     3/14ب(                        

√36

√63
د(                          

12/7

7
 

b)  است.باشد تعداد اضلاع آن کدام  درجه 150اگر هر زاویه داخلی یک چند ضلعی منتظم برابر 

 13د(                    12ج(                               11ب(                             10الف( 

c)  ساده شده عبارت(𝑎 −  کدام است؟                                       2(3

𝑎2الف(  − 𝑎2ب(           9 + 𝑎2ج(             9 − 3 𝑎 + 𝑎2د(        9 − 6 𝑎 + 9 

d)  ویژگی  است؟اگر تمام اعداد اول را در هم ضرب کنیم ، حاصل عددی یا کدام 

 
 مشخص نیستد(                        فرد                         ج( اولب(          زوج           الف(     
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 
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    حاصل عبارت زیر را به کمک محور بدست آورید. 

                                                                                    (−1 1

3
) − (−

13

3
) =  
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5/0 

 
75/0 

                                                  .هر عبارت را با راه حل بدست آوریدحاصل 

− 2 − (2 − 3 × 4) − 28 ÷ 7  )  الف                                                                     =

      

  (− 
3

5   
 ) ÷ (− 

2

5  
+ 

5 

6  
 )  )  ب  =

(−17 3⁄ ) − (−4)  )ج  =

                                                                                           
−72 × (−42)

(−64) ×(−36)
    )د    = 
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5/0 

 
0/5 

 الف( یک عدد اول و یک عدد مرکب مثال برنید که نسبت به هم اول باشند.

 

 است تفاضل)اختلاف( آنها را بدست آورید.     45مجموع دو عدد اول  ب( 
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0/25 

 

0/5 
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 به کار برده ایم : 50روش غربال را برای اعداد یک تا 

 عددی که خط می خورد چند است؟            الف( سومین 

 کدام یک زودتر خط می خورد؟چرا؟    39و  35ب( از بین عددهای

                                                                                 چند تا است؟ 50تعداد اعداد مرکب کوچکتر از ج( 
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𝒂𝒃̅̅عدد دو رقمی  𝒃𝒂̅̅لوب آنقو م ̅̅ در نظر بگیرید. حاصل جمع زیر همواره بر چه عددی بخش را  ̅̅

                                                                 پذیر است؟

𝒂𝒃̅̅̅̅ + 𝒃𝒂̅̅̅̅ = 
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5/0 

 معادله زیر را حل کنید.الف( 

 

 
 

 ب( برای مسئله زیر یک معادله تشکیل دهید.)حل آن لازم نیست(

 "است آن اعداد را بیابید. 39حاصل جمع سه عدد فرد متوالی برابر "مسئله: 
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75/0 
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 عبارت های جبری زیر را ساده کنید.

 2 𝑥(3 + 4 𝑥) − 8𝑥2  )الف=

 ( ب
𝑥2𝑦 − 𝑥𝑦2

𝑥3𝑦2 − 𝑥2𝑦3 =    

 

−𝑎)   ( ج                                                                         𝑏)(𝑎 + 𝑏) =  
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 جدول زیر را کامل کنید.

 

𝑦 = 2 𝑥 − 2 
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75/0 

 نشان دهید حاصل جمع دو عدد فرد ، عددی زوج است.
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  1 

 

                                                                                                           .سه خط با روابط زیر باشند، با رسم شکل نتیجه زیر را بنویسید cو   bو   aاگر 
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𝑥 + 1
2

=
𝑥 + 2

3
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𝒅⃗⃗ 𝟏)).را بدست آورید 𝒙در شکل زیر مقدار  ∥  𝒅⃗⃗ 𝟐 
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 ضلعی nاگر نسبت مجموع زاویه های داخلی به مجموع زاویه های خارجی یک 

 را بدست آورید . n باشد، مقدار   2به  7 
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  را بدست آورید.yو   xمجهول  تشکیل معادله مقدار با .الاضلاع استشکل زیر یک متوازی
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 جمع بارم                                            موفق و پیروز باشید                    
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